
ППРРЕЕППИИСС!!  

ООББЩЩИИННССККИИ  ССЪЪВВЕЕТТ  --  ШШ  УУ  ММ  ЕЕ  НН         9700 гр. Шумен, бул. “Славянски” № 17, тел./факс: 054/800400, 

                     e-mail: оbsavet@shumen.bg, http://www.shumen.bg 

 

 

 

РЕШЕНИЕ № 249 

по протокол № 12 от 26.09.2024 г. 

  на заседание на Общинския съвет 

 

 

ОТНОСНО: Кандидатстване на Община Шумен с проект по Националния 

план за възстановяване и устойчивост, компонент „Социално 

включване“, процедура чрез директно предоставяне на 

средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на 

конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции 

- BG-RRP-11.018 „Изграждане и оборудване на нови 

социални и интегрирани здравно-социални услуги за 

резидентна грижа и специализирани социални услуги за лица 

с увреждания“ 

 

 

/с 36 гласа „за”, без „против” и без „въздържали се”/ 

 

 

 

1. Община Шумен да кандидатства с предложение за изпълнение на 

инвестиция по процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за 

възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели за изпълнение на 

инвестиции - BG-RRP-11.018 „Изграждане и оборудване на нови социални и 

интегрирани здравно-социални услуги за резидентна грижа и специализирани 

социални услуги за лица с увреждания“ и декларира, че: 

          - създадените по процедурата социални услуги ще бъдат поддържани 

минимум 5 години след датата на приключване на дейностите по инвестицията и 

одобрение на искането за окончателно плащане от страна на СНД; 

         - предназначението на сградата/сградите, обект на интервенция по 

инвестицията, няма да бъде променяно за период не по-малък от 5 години след 

датата на приключване на дейностите по инвестицията и одобрение на искането за 

окончателно плащане от страна на СНД. 



2. Определя терен за изграждане на социална услуга, която ще се изгради по 

процедура BG-RRP-11.018. - „Изграждане и оборудване на нови социални и 

интегрирани здравно-социални услуги за резидентна грижа и специализирани 

социални услуги за лица с увреждания“, в рамките на Национален план за 

възстановяване и устойчивост - Поземлен имот с идентификатор 78104.501.1026 

по Кадастралната карта на с. Царев брод с площ от 1 695 кв. м., за който е отреден 

УПИ I-419 в квартал 35 по действащия регулационен план на с. Царев брод, с АОС 

№ 6291/09.09.2024 г. 

3. Упълномощава Кмета на Община Шумен да извърши всички необходими 

действия, свързани с подготвянето и внасянето на проектната документация в 

указания срок. 

 

 

 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ 

             НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ: /п/  Ася Аспарухова 

Дата:               

гр. Шумен   ВЯРНО С ОРИГИНАЛА, 

                ПРОТОКОЛИСТ: 

               /София Язаджи/  


